

НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ.

Вот, я делаю новое; ныне же оно явится; неужели вы и этого не хотите знать? Я провожу дорогу в степи, реки в пустыне Исаия 43, 19.

В текущее трудное время, многія передовые люди, многообразных партій, сект и обществ, задались мыслями и действием, как выйти из такого трудного положенія, и действительно хотя не все передовые люди, то хотя некоторые из них принимают все усилія, не жалея никаких средств, лишь-бы выйти из такого трудного положенія; но не могут выйти. Да скажу правду в Господе, и не выйдут, если не обратятся к Господу Богу Вечноживущему чрез Иисуса Христа Спасителя всех концов земли. Ибо написано: Ко Мне обратитесь, и будете спасены, все концы земли; ибо Я Бог и нет иного. Исаия 45, 22. Любезный друг читающій слушающій и разумеющій сіе, посмотри да подумай хорошенько, не конец-ли этой земле т. е. систем управленія? Да говорю правду в Господе, что конец пришел этой или сей земле, потому что распутства и безаконія больше не может быть, как теперь уже есть. Таковое только было, перед всемирным потопом а в Содоме и Гоморе при истребленіи.

Вопрос, как же обратиться к Богу? Ибо много есть разных учений и обращеній к Богу, чрез молитвы за деньги чрез средства, чрез многія вещественныя предметы и тому подобно! Но, будет-ли такое обращение к Богу правильно? То, я скажу правду в Господе что нет, е правильно. Нужно присмотреться внимательно к слову Божьему:

Ко Мне обратитесь, и будете спасены все концы земли. А сіе ^{говорит} еще ясней: Прийдите ко Мне, все труждающіеся и обремененные и Я успокою вас: Возмите иго Мое на себя и научитесь от ^{Меня} ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам ^{вашим} Кто бывает на собраніях, так называемых штундистов, или именующих себя Ивangelьскими христіанами баптистами, Евангелистами, ^{и евангелистами} и многими другими подходящими именами; тот не различает от проповедников, слова из Евангелія от Матфея 11, 28. т. е. ^{Придите} ко Мне... Но говорить-то многія говорят; и слышать многія ^{слышат} но разумеют-ли? Да, скажу правду, что мало кто разумеет слова ^{Мне} прийдите ко Мне значит: будьте как Я, или уподобляйтесь Мне или идите за Мной; а именно нужно научиться от Его, ибо Он ^{кроток} и смирен сердцем. Все вещественныя начала Иисус Христос евр. 10, 5-10. Сказал: Я желаю исполнить волю Твою, Боже и Закон Твой у Меня в сердце, пс. 39, 9. Мне много приходилось слышать ^{от} одного проповедника слова такіа: положим или сложим ^{время} у ног Иисуса Христа, спросить-бы такового проповедника?

Знает ли он, что ^{когда} означают ноги Иисуса Христа? Знаю, что не означают, что ^{когда} себя носившая ^{себя} Тела. 20

Горе міру от соблазнов, ибо надобно приидти соблазнам; но горе тому человеку, чрез которого соблазн приходит. Мат. 18,7. Любезный друг читатель, слышатель и разумеющий, если мы хорошенько поразмыслим над вышеприведенным стихом и если мы верим, что все писаніе Священное должно в свое время исполниться то не будем удивляться, что появилось много соблазнителей в міре под видом и именем Іисуса Христа. Если мы всмотримся в період евангельскаго века или времени; то голова: не сделала столько соблазнов, сколько сделал соблазнов хвост. Голова есть, старец и знатный. А хвост, есть пророк лжеучитель, Исаія 9,15. Святый Іоан в откровеніи ему, видел, что вышла саранча на землю, и ей дана власть, какую имеют земные, скорпионы. По виду своему саранча была подобна коням, приготовленным на войну, а на головах у ней как-бы венцы, похожіе на золотые, лица-же ея, как лица человеческія, и волосы у ней, как волосы у женщины, а зубы у ней были, как у львов; на ней были брони, как-бы железныя.. у ней были хвосты, а в хвостах жала. — Здесь нужно разумеь саранчу, а тем более теперь нужно розуметь хвост. Откр. 9, 3-11. 12, 3-4.

✓ Кто отвергает Закон Божій, тот не знает Бога. А посмотри друг сколько тепер появилось лжепророков, лжерисгов и разных лжеучителей которые говорят, что Закона Божія исполнять не нужно, и собираются на проповеди, чуть-ли не каждый день, дабы увлечь за собой побольше учеников. И великое множество людей уже соблазнили; но все сіе должно быть, дабы записать в міровую исторію; дабы в будущем справедливом веке, уже не нашолся какой нибудь прорицатель, ибо тогда ему скажет отец его или мать его, что тебе не должно жить. Потому что все соблазны, и соблазнители будут записаны в книгу и приложены к библіи, и люди будут розумныя, и будут руководствоваться сказаной исторіей, Зах. 13, 1-4. Невежду уже не будут называть почтенным, и о коварном не скажут, что он честный, как это наблюдается тепер, что всякого глашатая называют мудрым. Мы тепер ясно видим, что мудрость мудрецов сего міра есть безуміе.

И будет в последніе дни, гора дома Господня будет поставлен во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многія народы и скажут: приидите, и взойдем на гору Господню, в дом Бога Іаковлева, и научит Он нас Своим путям — и будем ходить по стезям Его, ибо от Сіона выйдет Закон, и Слово Господне из Іерусалима. И будет Он судить народы и обличит многіе племена: и перекуют мечи свои на орала, и копыя свои — на серпы: не поднимет народ на народ меча, и не будут более узытыся воевать. Исаія 2, 2-4. В настоящіе переходное тяжелое время, все народы, и племена, составили союз народов, или лигу народов толкуют словами о разуроженіи армій, словами то говорят о мире а в сердце их война, и каждый из них вооружается с головы до ног, один пред другим таится, хотя и знают, что все и тайное в свое время открывается; как например разныя тайныя организаци, же? тогда открывается сильная яростная вражда и друг друга истребляют.

Да, Бог Господь наперед это знал и сіе должно быть: ибо кани сано: Провозгласите сіе между народами, приготовтесь к войне будите храбрых пусть выступят, и здвигнутся все ратоборцы переквйте орала ваши на мечи, и серпы ваши на копыя; слабыи

*нцетъ говоритъ а елленъ другъ читатель
ка так ли Генер? де -*

прос? почему Господь так сделал что все не могут понимать слов пророков? То я, только могу ответить Словом Божиим: Господь Саваоѣ определил это, чтобы посрамить надменность всякой славы, чтобы унижить все зменитосци земли Исаія 23,9: (Правдоподобно сему высказалась 5 Маѣта 1924 года, член Польського Теософического общества газета за "Свободу" № 1122 г-жа Эв. Карась. — Коснувшись способности людей путем самоуглобленія и высшаго напряженія духа постигать тайны мірозданія, получать дар ясновиденія и постиженія посторонней загробной жизни, докладчица подчеркнула, что это достижи-мо только для избранных натур и то только после долгой и упорной работы над самоусовершенствованіем своего "я" искалеченного условиями современной жизни. Попытки же обыкновенных людей добиться искусственного розвитія этого дара, могут быть даже опасны для здоровья, разстраивая нервную систему и психику, ввиду полной неспособности их организма к таким напряженным переживаніям духа, требующим гармоничного розвитія и подготовки к ним всего человека путем соответствующей образа жизни и самоусовершенствованія). Сообразуясь с указаниями и признаками второго пришествія Господа нашего и Спасителя Іисуса Христа, проведенными чрез священное писаніе, мы ясно видим, как многія заблудились вышедши сами от себя, не будучи рождены от Бога Отца. Но Св. Писаніе не может не сбыться; а должно сбыться. И вот, тут-то и откроется беззаконник, человек греха, сын погибели, котораго Господь Іисус убьет духом уст своих, и истребит явленіем пришествія Своего. 2 фес. 2, 8. И так слушайте звук трубы проповедники, испытайте самых себя, от Бога-ли вы, и если от Бога Истинного то вот вам знаменія: Кто от Бога, тот должен любить и соблюдать Заповеди Божіи. А вы некоторые проповедники, как баптисты и Евангелисты говорите т. е. учите, что Закона Божія исполнять не нужно. Не анархія-ли это подумайте над собой? Ибо время не медлит.

Знайте: что исход Бога, от края небес. пс. 18,7. и шестіе *его* до края их. Мы должны представлять лице Бога по примеру Он придет прославиться во Святых Своих и явиться дивным *днем* оный во всех веровших, 2 фес. 1,10. Он вам открыл Бога Отца: *и* небо небес. Мы его тело. Мы должны идти вслед за Ним. Да *исаіа* жат сіи листья для исцеленія и врачеванія всех смиренных *и сокру-* шенных сердцем, и да уразумеют Лице Его и Имя Его да *нашидут* в мыслях и в сердцах их: это есть Христос Іисус и Его *слово* это есть начало и конец. Будем-же мы послушны слову Его *не станем* возвращаться в ту землю, из которой вышли, т. е. будем *исты* так, как был Адам чист до грехопаденія, и над всем *владегествовал* и был подобен Богу. В заключеніе прошу всех чтайте Библию *ш-* тайте и разумеете, не превращайте Слов Его, то не будете *неветей-* нены, ибо многія постыдятся дел своих рук, т. е. издавій *и* избраній и т. п. Господи, помоги всем познать путь Твой *Аминь!*

Редактор и Издатель

Стефан Грозомов